
Behandeling

Methotrexaat (MTX) bij psoriasis
Bij psoriasis is de aanmaak van huidcellen sterk verhoogd. Methotrexaat remt de aanmaak van
cellen en werkt ontstekingsremmend. Bij psoriasis is dit ook belangrijk omdat de huidziekte vaak
samengaat met ontstekingsprocessen.

MTX wordt voorgeschreven aan mensen met psoriasis waarbij plaatselijke therapie zoals zalven en crèmes en/of lichttherapie
onvoldoende werken. Verder wordt MTX gebruikt bij de behandeling van gewrichtsklachten, die door psoriasis of door een reumatische
aandoening worden veroorzaakt.

Meer informatie? Zie de website van de NVDV (Ned. Vereniging Dermatologie en Ve…
(https://nvdv.nl/patienten/dermatologie/behandelingen/methotrexaat)

(073) 553 86 19
Maandag t/m vrijdag 8.30 – 17.00 uur

Praktische tips
Wat neemt u mee?

Bij iedere afspraak in het ziekenhuis neemt u mee:

een geldig identiteitsbewijs
uw Actueel Medicatie Overzicht (AMO).

Hier vindt u meer informatie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/wat-neemt-u-mee) over wat u moet meenemen.

Afspraak op onze locatie in 's-Hertogenbosch, Boxtel, Drunen, Rosmalen of Zaltbommel? Meld u eerst digitaal aan. Lees hier
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/aanmelden) hoe dit werkt.

Bekijk uw zorgverzekering

Controleer zelf vóór een afspraak in het JBZ of uw zorg wordt vergoed:

Bekijk hier (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/tarieven) met welke zorgverzekeraars het JBZ een contract heeft.
Het hangt ook af van uw polis of uw zorgverzekeraar alle zorg volledig vergoedt.
Onze zorg valt voor volwassenen onder het wettelijk eigen risico. Dit betekent dat u ieder jaar eerst een bedrag zelf moet
betalen, voordat uw zorgverzekeraar kosten gaat vergoeden. 

Opleidingsziekenhuis

In het JBZ leiden we verpleegkundigen, coassistenten, artsen en andere zorgverleners op. Dit betekent dat bij uw afspraak soms
meerdere zorgverleners aanwezig zijn. En het kan zijn dat u onderzocht of behandeld wordt door een zorgverlener in opleiding
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/opleidingsziekenhuis-met-wie-heeft-u-een-afspraak). Deze zorgverlener werkt altijd onder
supervisie van een gekwalificeerde zorgverlener.
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MijnJBZ

Via MijnJBZ (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/mijnjbz) kunt u zelf een deel van uw persoonlijke en medische gegevens inzien die
in het JBZ over u bekend zijn. Zie ook: Wat kan ik in MijnJBZ zien?
(https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/mijnjbz/wat-kan-ik-in-mijnjbz-zien) 

Gegevens delen

Wilt u dat zorgverleners buiten het Jeroen Bosch Ziekenhuis uw medische gegevens kunnen inzien? Dan moet u het JBZ toestemming
geven (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/gegevens-delen) om uw gegevens beschikbaar te stellen.

Gegevens delen

Wilt u dat uw apotheek (en huisarts) uw medische gegevens deelt met andere zorgverleners? Bijvoorbeeld met het JBZ? Dan moet u
hier toestemming voor geven. U regelt deze toestemming via volgjezorg.nl/toestemming (https://www.volgjezorg.nl/toestemming). Uw
apotheek deelt uw gegevens dan via het Landelijk Schakelpunt (LSP). Op volgjezorg.nl kunt u zien wat er met uw gegevens gebeurt via
het Landelijk Schakelpunt. Bijvoorbeeld wie uw gegevens bekijkt en wanneer.

Betrokken afdelingen
Dermatologie (https://www.jeroenboschziekenhuis.nl/afdelingen/dermatologie)
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